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Ata da Trigésima Quinta Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 28 de outubro de 2020, às 
10h35, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a presidência do 
Vereador Vicente Mendes. 

 
Aos 28 dias de outubro de 2020, às 10h35, no plenário da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato da Silva (Amaro do 
Sindicato), Carlos Antônio da Cruz (Cal Corrente), Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, 
José Domingos dos Santos, Maria Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza da 
Bomboniere), Neemias José Silva, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), e Vicente 
Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) se reuniram ordinariamente para a 35ª Reunião 
Ordinária, no Segundo Período Anual, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: Vicente Mendes Silva Neto, Presidente, 
Carlos Antônio da Cruz e Maria Tereza Claudina de Araújo Silva secretariando os trabalhos, 
não havendo modificação em sua formação durante a sessão. Havendo número regimental, 
o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida o Vereador Amaro 
Honorato para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos 
Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a presença dos Vereadores 
supracitados, e a ausência dos parlamentares: Augusto César da Cunha Paiva (César 
Paiva), Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), Ezequiel Manoel dos Santos, 
Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo 
Santos, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Mário Anderson da Silva Barreto 
(Anderson Bocão), Ronaldo Francisco dos Santos. Logo após, foi aberto o Pequeno 
Expediente que teve a leitura da ata da sessão anterior, e em continuidade, o Presidente 
informa que no Expediente do Dia não tiveram proposições a serem apresentadas. Dando 
continuidade, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição do parlamentar 
Ricardo Carneiro que questiona o fato de que alguns alunos ainda não receberam o cartão 
emergencial, defende que isso é uma aberração, diz que em junho alguns alunos 
receberam R$ 46 reais, o segundo crédito só se recebeu no dia 16 de julho, depois foi 
repassado em 13 de agosto, em setembro só no dia 24, e até agora nenhuma previsão, 
dizem que será creditado no dia 11 de novembro, afirma que falta tudo nesse governo, e 
que o prefeito não tem respeito pela população. Mantido o quórum, o Presidente abre a 
Ordem do Dia e informa que não poderá haver votação por falta de quórum. Por fim, O 
Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 03 de novembro, às 10 
horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de 
lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
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